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ACTA NUMERO TREINTA Y CUATRO
SESIÓN ORDINARIA

EN EL MUNICIPIO DE CUNCUNUL YUCATÁN SIENDO LAS ONCE HORAS
DEL DiA VEINTE DE ABRIL DE DOS MIL CATORCE, CON FUNDAMENTO EN
EL ARTICULO 33 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL
ESTADO DE YUCATÁN, ESTANDO PRESENTES EN LA SALA DE SESIONES
UBICADO EN EL EDIFICIO QUE OCUPA EL PALACIO MUNICIPAL LOS
CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPAL MAESTRO REYES
MELCHOR SUASTE GUTIÉRREZ, SINDICO MUNICIPAL GLORIA CARINA
NAHUAT POOT, SECRETARIO MUNICIPAL JUAN DIEGO DZIB COHUO,
CUARTO REGIDOR SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR, QUINTO REGIDOR
TILA ROSADO CHALAS TODOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO
DE CUNCUNUL POR EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2012.2015, A FIN DE
LLEVAR A CABO LA SESION ORDINARIA PREVIAMENTE CONVOCADA POR
EL SECRETARIO MUNICIPAL, SE PROCEDE A DAR INICIO A LA PRESENTE
SESIÓN CON SUJECIÓN AL SIGUIENTE ORDEN DEL DiR: -

ORDEN DEL DíA PROPUESTO PARA LA SES¡ÓN ORDINARIA
DE CABILDO CORRESPONDIENTE AL DíA 20 DE ABRIL DE 2014.

¡.- LiSTA DE ASISTENCIA

II.- COMPROBACIÓN DE QUÓRUM Y DECLARACIÓN, EN SU CASO, DE tA LEGAL
INTEGRACIÓN DEL CABILDO PARA SESIONAR.

III.. PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y VOTACIÓN DE LOS ASUNTOS QUE A
CONTINUACIÓN SE ENLISTAN:

A. DISCUS|ÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA CONSTRUCCION Y
PAVIMENTACIÓN DE CALLES VARIAS EN LA LOCALIDAD DE SAN
FRANCISCO CUNCUNUL, CON RÉCURSOS DEL FISM 2013 POR UN
MONTO DE $299,076 00

B. DISCUSIÓN Y APROSA.C|ÓN EN SU CASO DE I.A CUENTA PÚBLICA
CORRESPONDIENTE DHL 01 AL 31 DE MARZO DE 2014.

IV.- ÜLAUSURA DE LA SESIÓN

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO UNO Y DOS DEL
ORDEN DEL- DíA, EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDE A REALIZAR EL
PASE LISTA, HACIÉNDOSE CONSTAR LA ASISTENCIA DEL TOTAL DE LOS
REGIDORüS QUE CONFORMAN EL CABILDO DEL I{. AYUNTAMIENTO DE

CUNCUNTJL YUCATÁI,J PNNN EL PERIODO CONST¡TUCIONAL 201 2 - 2015
POR LO QUE EN ESTE ACTO FL PRÉSIDENTE MUNICIPAL DECI-ARA LA
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*trI'.¿TINUANDO CCN EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO TRES DEL ORDEN DEL: Á ,NC¡SO A), EN ESTE ACTO, EL SECRETARIO MUNICIPAL CEDE TI. USO DE LA' fZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL; POR LO QUE EN CUMPLIMIENTO DEL ASUNTO:¡i CARTERA, EL PRESIDENTE MUNICIPAL PONi N USCUSIÓN Y APROBACION:.t SU CASO DE LA CONSTRUCCIÓTT¡ Y PAVIMENTACIÓN DE CALLES VARIAS EN;*??lhSfr?"TJ#;H;J:"o .,NCUNUL coñ RECURS.' DEL FrsM 2013

: CONTINUACIÓN EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIO A PROBACIÓN

:*_,?f3ilj)3= 5:_:::Ty^E lytro ouronr.¡oo ApRoBADo poR- \ANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES.

- ].'TINUAI..¡DO CON EL DESAHCGO DEL PUNJTO NUMERO TRES DEL ORDEN DEL. . NCISO B), EI.¡ ESTE ACTO, Er- STCNTTARIO MUNICIPAL CEDE EL USO DE LA::ALPRESTDEN*TEMUN,C,FAL; pOR LO eUE EN CUMpLtMtEt\¡TO DEL: -..iO III II"¡CISO B), Er- PNTSIDENTE MUNICIPAL CON FUNDAMENTO EN EL.:-CULO 149 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEI- ESTADO DE
, -:qrÁNJ, PRESFNTO PA*o SU CONS'OERRCIÓ¡¡ V ÁPNOgNCIÓru EN SU CASO,]]UENTA PLJBLICA. CORRESPONDIENTÉ DEL 01 AL 31 DE MARZO DF 2014.=..IiE¡r.IOO QIJE LOS DOCUr.,¡rr.¡rOS QUE INTEGRAN LA CUENTA PLJBLICA YA.-:RON 

C|RCI.,ILADOS PREVIAT'¡E¡.¡ir A LOS REGIDORES EN CUMPLIMIENTO AL'*-CULO 63 FRACCIÓ* OE r_A r-EV EN COMENTO PCR LO QUE EL TESORERO
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A ÜOT\¡TINUACIÓN EL SECRETARIO MUNICIPAL SOMETIO A PROBACION
DEL CABILDO EL PRESENTE PI.,INTO QUEDANDO APRCBADO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS REGIDORES PRESENTES.

ACTO CÜNT¡hJUO EL PRESIDENTE MLJNICIFAL SOLICITA AL SECRETARIO
DE LA CCIMUNA CCNTINÚE CüN EI- DFSAHCGC DEL ORDEN DEL DiA

MISI\4Ü AUE $EÑALA QUE SE AGOTARON LCS PUNTOS A DESAHOGARSE- -

A CONTINUACIÓN EL FRESIDENTF ML'NICIPAL PROCEDE A DECRETAR LA
CLAUSURA DE I-A PRESENTI SE$IÓN ORDINARIA SIENDO LAS DOCE

HORAS CON QIJINCE MINUTO$ DEL NíA DE SU INICIO, PROCEDIENDCI A
FIRMAR EL PRESENTE ACTA LCS QLJE ¡NTFRVINIERON PARA SU VALIDEZ
Y DEBTDA C.ONSTSNCTA -
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TILA ROSAOO CHALAS.
QUINTO REGIDOR.


